

Egy nyelven beszélünk

Segítő úttörők

Vlagyimír Iljics Lenin alakját filmbre vinni nem hétköznapi vállalkozás, mert kimondottan olyan alkotókat követel, akik nemcsak leg-

radalmár volt. Zseniális szellemét ábrázoljuk, azt az embert, aki képes előre látni a történelem menetét.

Bizony én gyakran emlegetem a harmincas éveket. A régi köztisztviselési vállalatnál de sok diplomás embernek — tanárnak, orvosnak, mérnöknek — húzta a nyelvet a lapátjába!

„Pártszervezeteinkben nyílt, őszinte a légkör. Ez lehetővé teszi a kérdések megvitatását és az őszinte, elvtársi bírálat alkalmazását.”

viszonyt anélkül, hogy ne idéznénk fel a múltat?

— Mi csak elmondásból ismerjük azt a nélkülözt — szőlő közbe a fiatal Kávási István. — Adott esetben helyénvaló is a felelegetése, de olykor hamisan cseng, ha mai hibák késleltetik az előrefutást, s ezt is a múlttal próbálják megmagyarázni.

— Az csak jó, ha az emberek a tárgyilagosságra törekcsenek. — Kormos József, a negyvenesek véleményét próbálja megfogalmazni. — Mi megkóstoltuk azt is, ami volt, végigcsináltuk ezt a 21 évet és még legalább ennyit el is szeretnénk tölteni aktív munkával.

— Talán az a legkomolyabb feladatunk — mondja Kávási István —, hogy mindazt, amit a pártszervezetben megbeszélünk és elhatározzunk, megértessük, elfogadtassuk a párttagokkal is.

Zalahegyi István most 59 éves. Bognár a városgazdálkodási vállalat karbantartó részlegének műhelyében. Im-már negyvenkettő éves. A felszabadulás óta párttag, azelőtt az ifjúmunkások között, majd a munkásokhoz tartozó tevékenykedett.

Egyelőrtés a munkában

Kávási István válasza: — Mikor ide kerültem, akkor még jóformán csupa öreg szakmunkás dolgozott a műhelyben. Aztán még jött több fiatal, meg közben felszabadultak az itt képzett ipari tanulók.

Kormos József ezt mondja: — Tavaly ilyenkor a téli szemétszállítás előkészítése éppen a rossz állapotban lévő munkaeszközök miatt nagy probléma volt. Összejöttek a legjobb szakmunkás kommunisták, öregek, közepkorúak, fiatalok s megbeszél-

A kommunisták kezdeményezései

Kormos József ezt mondja: — Tavaly ilyenkor a téli szemétszállítás előkészítése éppen a rossz állapotban lévő munkaeszközök miatt nagy probléma volt.

Pályázat ifjúsági klubok számára

Az ifjúsági klubok részére a közelmúltban országos pályázatot hirdettek a KISZ Központi Bizottságának kezdeményezésére, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 50. évfordulójának tiszteletére ériék el a „Kiváló ifjúsági klub” címet.

A Lenin Lengyelországban nagy szeretettel, féltő gondallal elkészített poézis. Poézis Leninről, az emberről. Jutkevic így vall róla: „Lenint olyanoknak mutatjuk, amilyenek eddig még senki sem mutatta.

A fáraó

Több ezres statisztériát mozgató tömegjelenetek, a Karakum-sivatagban emberfeletti munkával folytatott felvételek, gyönyörű színek, tökéletes milió — a lengyel filmművészet legdrágább alkotása került vidéki és budapesti filmszínházakban egy időben a közönség elé.

Jerzy Kawalerowicz, ez az eredeti tehetségű művész, többek között az Arnyék és a Meter Johanna rendezője, úgy alkotta meg filmjét, hogy abban a művészettörténelem sem találhatna kivételvalót.

A Kiskundorozsmai Gépjárató Állomás felvételei keres író képzett lakatosokat, hegesztőket és esztergályosokat

A Délmagyarországi Áramszolgáltató Vállalat központi üdülte körül járdagon dezási munkákra munkaerőt keres,

son. Boleslav Prus regénye azt a tragédiát ábrázolja amely a koránál előbbre lépő hős és a kor jelképe ellenfelek közötti összecsapás során bekövetkezik. Nála a fiatal Ramszesz rátermettsége ellenére hull el.

A fáraó jó film. Kissé cinikus megfogalmazásban: a drágaság ellenére jó film. (Amikor a nyugati filmművészet idáig legtöbb pénzt rabszóllatás, a Tizparancsolat, mint a legtöbb szuperfilm, nem váltja be a reményeket, az utóbbi években hatalmas fejlődést ért el.)

A cím mellé igen értékes díjakat is kítűztek. Abból a céliből, hogy az ifjúsági klubok Szegeden és Csongrád megyében is minél inkább elősegítsék a népművelési irányelvek és a KISZ-akcióprogram megvalósítását, a fiatalok szabad idejének hasznos eltöltését, a KISZ Csongrád megyei bizottsága, az SZMT, a megyei, vala-

Nikolényi István

Felidézzük-e a múltat?

Ezek szerint mégsem lehet kialakítani a normális

Kondorosi János

NEGYSZÁZ ÉVES JÁTÉKMACKÓ — GÖRDÜLŐ ZSÁMOLYOK — GYERMEKVÍDÍTŐ SZOBA-CSÜSZDA — „ALIG-BÁBSZÍNHÁZ” — ALIGÉVESEKNEK — GITÁR ÉS SZÍNES TÉVÉ

Liliput ajánlatai

Zöld, sárga, kék drapériák a falakon, s köztük valóságos gyermekparadicsom. Akik a valódi mesevilágot létrehozhatják a szegedi NIVO Faipari és Játék-

kiállítás látogatók szívét, s vezőket is toborzott. Eddig száz gyermekbútor-készletet rendeltek tőlük. Nem csoda, a bútorok szépek, praktikusak, sőt kényelmesek is.

S mi minden látható még ebben a játékbíródalomban! A színes televízió kapcsolói diavetítő-alkatrészeket működtetnek; a játékgitárok pedig nemcsak a megszólalásig, utána is hasonlítanak az igazira.

Színek és formák harmóniája, s a babák „lakáskérdésének” jó megoldása a kétemeletes játékház és a vikendházacska. Kedves apró bútorcsokák szép számmal sorjázhatnak az asztalokon; egyrésztük svéd megrendelésre készült, van olyan típus is köztük, mint például a fűszerszokrény, amelyet az északiak speciális kívánságára gyártanak.

sokat érdekelheti főként, a méreteikhez szabott színházfal mögött jól produkálhatják magukat a kicsiny bábjátékosok.

Csillag István, Doba György, Halmi Imre, Halmi Gyula, Nagy Lajos, Paréj József, Sáfrány György és Váradi Ferenc, a ktsz konstruktőrei játékos ötletekből ötletes játékokat teremtettek. S velük együtt dicséret illeti a szövetséget több mint háromezres dolgozóját is, akik, mint a kiállítás táblázatai, grafikonjai is mutatják, évről évre nagyobb feladatokat tesznek eleget, s egyre több termékük szerepel a nemzetközi játékpiacon is.

EM Villanszerelőipari Vállalat Budapest, VII. Síp u. 23. felvezsz

segédmunkásokat és villanszerelőket

budapesti, pestkönyérid és vidéki munkahelyekre.

Bérezés: megemelt teljesítménybér, kereset korlátozás nélkül, ehhez 18% idénnyújték.

Egyéb járandóságok: saját lakóhelyen kívüli foglalkoztatás esetén — a jogorvoslattól függően — különleges pótlék, természetbeni szállás, vagy szállásdíjtérítés, étkezés, hozzájárulás, munkaruha

Jelentkezés: Budapest, VII. Síp u. 23. sz. (főporta.)